

Посланици Бундестага дали сагласност да немачка влада на састанку Европског савета гласа за почетак приступних преговора Србије са ЕУ, с тим да се прва приступна конференција одржи у јануару 2014. године. Преговори могу да почну уколико у децембру буде потврђен напредак у спровођењу споразума Београда и Приштине, рекла у Бундестагу канцеларка Ангела Меркел.

Прва конференција Европске уније са Србијом о приступању може да буде одржана у јануару 2014. уколико у децембру буде потврђен напредак у спровођењу споразума Београда и Приштине, рекла је данас у Бундестагу савезна канцеларка Ангела Меркел.



11.55 - Бундестаг дао сагласност да немачка влада на састанку Европског савета гласа за почетак приступних преговора Србије са ЕУ, али под условом да се прва приступна конференција одржи у јануару 2014. године.

10.03 - Ангела Меркел: Прва конференција ЕУ са Србијом о приступању може да буде одржана у јануару 2014. уколико у децембру буде потврђен напредак у спровођењу споразума Београда и Приштине.

9.03 - Почела седница Бундестага на којој бити изнет став немачке владе и парламента о почетку приступних преговора Србије са ЕУ. Ангела Меркел се обраћа посланицима.

Прва конференција Европске уније са Србијом о приступању може да буде одржана у јануару 2014. уколико у децембру буде потврђен напредак у спровођењу споразума Београда и Приштине, рекла је у Бундестагу савезна канцеларка Ангела Меркел.

Подносећи извештај савезне владе уочи самита ЕУ данас и сутра у Бриселу, канцеларка Меркел је рекла да су Србије и Косово учинили "без сумње одлучујући напредак" потписивањем споразума у Бриселу.

Но, како је додала, "тек када се у децембру потврди напредак у спровођењу договореног, могуће је да се у јануару одржи прва конференција између Еу и Србије и приступању".

Поред тога, Немачка пре пуноправног чланства Србије у ЕУ, очекује и "пуну нормализацију односа" Београда и Приштине.

Бундестаг би данас требало да формулише коначан став о почетку приступних преговора Србије са Европском унијом, уочи самита европских лидера.

Хришћанско-демократска опција Меркелове, најјача у Бундестагу, донела је у уторак, како је *Танјугу* речено, одлуку о фракцијском ставу посланика који су за то да се Србији додели "зелено светло", а да се о датуму одлучује у јануару.

"У четвртак ће Бундестаг усвојити дуго жељено 'зелено светло' да и немачка влада на Савету Европе 27. и 28. јуна може у основи дати сагласност за почетак приступних преговора са Србијом. Пре него што приступни преговори могу почети, треба, ипак, сачекати испуњење плана о имплементацији. Једна конференција о приступу у јануару 2014. године ће оценити то спровођење", рекао је председник одбора за ЕУ немачког парламента, демохришћанин, Гунтер Крихбаум у изјави *Танјугу*.

Опција о "зеленом светлу" с датумом у јануару предочена је и председнику Скупштине

Србије Небојши Стефановићу, који се са председником Бундестага Норбертом Ламертом састао у Берлину овог понедељка.

И Ламерт је, затим, у свом саопштењу за медије потврдио "зелено светло", али и да ће немачки посланици јасно ставити до знања "да је услов за почетак конкретних преговора примена бриселског споразума између Србије и Косова од 19. априла".

Бундестаг данас даје "зелено светло" да се у јануару 2014. одреди датум почетка преговора са Србијом

Немачки Бундестаг данас ће, како се најављује из редова демохришћана канцеларке Ангеле Меркел, дати "зелено светло" својој влади да на Савету Европске уније гласа за почетак приступних преговора са Србијом, а да се, затим, у јануару следеће године одреди датум, у зависности од испуњења плана примене "Бриселског споразума" Београда и Приштине.

